РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 02.04.2024 года

№ 198

О внесении изменений в решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 24.10.2011 № 85 «О дополнительных мерах поддержки социально-ориентированным общественным объединениям пожарной охраны и добровольным пожарным»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 16.11.2023 № 110-3РТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О добровольной пожарной охране в Республике Татарстан»», Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 24.10.2011 № 85 «О дополнительных мерах поддержки социально-ориентированным общественным объединениям пожарной охраны и добровольным пожарным», следующие изменения:
- 1.1. в абзаце 2 пункта 1 слова «работников и добровольцев» заменить словами «добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Камско-Устьинского муниципального района по экономике, инвестициям и предпринимательству, ЖКХ и строительству.

Глава

Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

Н.А. Вазыхов